11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.09.2010 08:59:58

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.09.2010 22:36:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157414/answer/157607




Pacmipenue 10XaHKY U Yalledky [I0YKY - IPU3HAK HapyIIeHUs 0TTOKa Mouyu. PebeHKy HE00X0OuMOo
o0cenoBaThCs (BHIIOIHUTEL 9KCKPETOPHYI0 yporpaduio ¢ MUKIIMOHHOM IUCcTOTpadueii), YTOOk
BBISICHUTH IPUUMHY PaCIIUPEHUS - BDOKAEHHBIN T'MAPOHE(PPO3, TY3HIPHO-MOYETOYHUKOBEIN Pe(dITIOKC,
CTPUKTYypa JIOXaHOUHO-MOYETOYHUKOBOTO CETMeHTa U T.[. B 3aBucuMocTu 0T 3TOTO OymeT
onpefesieHa JajbHEeWIas TaKTUKa - HaOIiojeHre, KOHCEePBAaTUBHOE WK OTIePaTUBHOE JIeUeHUe.



